

Venø Menighedsråd	Dato: d. 22. april 2021	Blad nr. 153
	Kl. 19 hos Sussi	Formandens initialer: SMJ

Dagsorden	Beslutning
Fravær	***
1. Evt. tilføjelser til dagsorden	
2. Siden sidst	
a) Formand	<b>Provstesyn</b> d. 28/4-21 kl. 14:15-16:15. Sussi, Dorthe, Arne, Marianne Deltager. <b>Stift-menighedsrådsstævne</b> i Viborg d. 10/09-21 kl. 15:00 med Gudstjeneste kl. 20. Sussi og Dorthe deltager.
b) Næstformand	Intet nyt
c) kasserer	Vedr. Frie Midler: Sussi, Marianne og Dorthe har været til møde på Provstikontoret. Kvartalsrapporten ser fornuftig ud. Orientering fra Regnskabskontoret. <b>Økonomi-møde d. 09/06-21.</b> Sussi, Marianne og Dorthe deltager.
d) kirkeværge	<b>D. 26/04-21</b> tilses taget på Kirken. Gartner Holm kommer med et tilbud på stensætning og bede i præstegårdshaven.
e) kontaktperson/sekretær	Fortællinger om kirken.
f) sognepræst	<b>Gudstjenesten</b> må igen være af normal længde og der må synges. Der må være 10 personer i kirken med et afstandskrav på 2 meter. Altergang siddende som hidtil.
3. DAP – en ansvarlig	Marianne er den ansvarlige i første omgang.
4. <a href="mailto:mr@venoe.dk">mr@venoe.dk</a> – kan alle blive koblet på?	Dorthe skriver til Søren Hindkjær og får dette sat i værk.
5. Fastlæggelse af procedure i forbindelse med opsætning af telt ved kirkelige handlinger.	<b>Procedure ved opsætning af telt ved Venø Kirke i forbindelse med kirkelige handlinger:</b> Personer med særlig tilknytning til Venø kan gratis få opsat telt foran kirken ved kirkelige handlinger. Andre kan få opsat telt foran kirken for kr. 1500,-.
6. Ønsker til budget	<b>Budget 2022.</b> Sussi og Marianne deltager på Provstikontoret. <b>Forslag fra Menighedsrådet:</b> Musikanlæg til kirken. Skilteholdere til opslag. Ombygning af Præstegård. Afholdelse af Seminar for Småøernes Menighedsråd.
7. Solnedgangsmusik 2021	Der er styr på koncerterne, på nær 1. Sussi følger op på denne.
8. Urnegravsteder langs diget.	I henhold til helhedsplanen besluttet det, at der ikke er mulighed for flere urnenedsættelser langs diget.

Venø Menighedsråd	Dato: d. 22. april 2021	Blad nr. 153
	Kl. 19 hos Sussi	Formandens initialer: SMJ

9. Seminar for småøernes menighedsråd.	Der bydes ind med at Seminaret kan afholdes på Venø i året 2022/2023.
10. Fællesarrangement med Venø Efterskole og Venø Musikforening.	Støttes af Menighedsrådet. Marianne giver Jan Bendix tilkendegivelsen. Dorthe vil gerne være medarrangør.
11. Åbent spørgsmål og lukket punkt som faste punkter på dagsordenen.	Som fast punkt i Dagsordenen indføres et åbent spørgsmål. Er der lukkede punkter vil disse også fremgå på Dagsordenen
12. Gennemgang af ansættelseskontrakter	Udskydes til næste Menighedsrådsmøde.
13. Aktivitetssti i Kirkeskoven.	Sussi undersøger om der skal foreligge en tilladelse fra Stiftet.
14. De nuværende restriktioner.	Vi er tilbage til de restriktioner der gjaldt i efteråret.
15. Venøposten.	Inge skriver indlægget og sender det d. 23/04-21
16. Næste møde.	D. 18/05-21 kl. 18:00 hos Sussi. Ansættelseskontrakter. Opfølgning på Seminar for Menighedsråd på Småøer. KODA. Fællesarrangement med Resen- Humlum Menighedsråd
17. Evt.	
****	

Venø, den 20. april 2021

*Jørgen D. Morkensen*  
underskrifter

*Janne Janse*

*Dorthe Brødbeck*

*Tri Parbo*

*Niels Ascher*

*M.*